

《今日定安》
报恭祝全县人民
新春快乐，阖家幸福，
万事如意，猴年大吉！

省政协副主席赵莉莎到定安走访慰问 确保人民群众度过欢乐祥和春节

■ 王聘钊

新春佳节将至，2月2日下午，省政协副主席赵莉莎带领慰问团来到定安，深入龙湖镇开展春节慰问活动，为五保户、低保户及贫困户送去关怀以及节日的祝福，并要求各级部门采取切实有效的措施，确保人民群众度过一个欢乐、祥和的新春佳节。

当天，赵莉莎带领慰问团一行，在政协副主席、科协主席王岩等人员的陪同下，深入到龙湖镇安仁村委会、高钗村和牛耳坡村走访慰问农村五保户、低保户和优抚对象。

高钗村的吴玉梅、陈奕贵母子是2016年新增五保户，吴玉梅现年94岁，因病常年卧床不起，就靠60岁的儿子陈奕贵照顾，仅靠种植两亩水稻和少量槟榔为生，生活十分困难。

赵莉莎一行来到吴玉梅家中，详细了解老人饮食起居情况。“阿婆近期天气寒冷，你要多穿一点！”“平时饮食怎么样？”“有什么困难提出来政府会帮助你们。”……赵莉莎问得十分细致，得知吴玉梅在他儿子的悉心照料下，身心健康。赵莉莎要求相关部门



省政协副主席赵莉莎在安仁村委会集中慰问五保户、低保户及贫困户。王聘钊 摄

加大关怀力度，及时发放低保补贴和高龄补贴等，特别是村委会干部要帮助他们母子，提高生产能力，增加家庭收入。随后为吴玉

梅、陈奕贵母子送上慰问金和慰问品。

赵莉莎一行还来到残障儿童吴清潼家中，赵莉莎与吴清潼亲

切握手，嘘寒问暖，详细了解他的身体情况和家庭生活情况，并送上慰问金和慰问品。

当赵莉莎得知小清潼虽然行

动不便，但是可以简单语言表达，并且可以使用手机等电子产品后，他鼓励吴清潼的家长要坚持康复治疗训练，放下心理包袱，调整心态，只要他们有坚强的信念以及战胜困难的决心，孩子一定会早日恢复健康与其他小朋友一样沐浴阳光。赵莉莎还表示要针对孩子的爱好，让其使用电子产品，说不定将来还可以发展电商等。

吴清潼2006年出生，属于早产儿，智力发育滞后，无法行走。经四处求医，2008年被确诊为脑瘫。2014年省残联安排他到省人民医院治疗腿部，做行走矫正，但仍然无效，无法行走。

在走访慰问过程中，赵莉莎要求，春节临近，镇政府要进村入户，慰问困难群众，确保人民群众吃饱穿暖，度过一个欢乐、祥和的新春佳节；还要深入研究，因地制宜调优产业结构，想方设法带动农民增收，做好精准扶贫、精准脱贫工作。

据了解，当天，省政协慰问团以走访和集中慰问的方式共慰问了五保户、低保户及贫困户58户。

中共定安县委、县政府恭贺：

全县人民

身体健康
万事如意

春节特刊

慰问
3版

旅游
4-5版

习俗
6版

回忆
7版

玩乐
8版

